
Tradicionalna podjela blagdanskog objeda korisnicima Caritasove pučke 

kuhinje 
24.12.2025. 

 

 

Varaždinski biskup Bože Radoš posjetio je na Badnjak  Caritasovu pučku kuhinju u 

Varaždinu te se, zajedno s predstavnicima županijske i gradske vlasti, pridružio 

podjeli obroka i lunch-paketa korisnicima. 

 

 

Naime, uz redoviti obrok, Caritasova pučka kuhinja i ove je godine pripremila pakete 

koje su korisnici ponijeli svojim kućama za predstojeće blagdane Božić i Štefanje, 

dok se humanitarna udruga „Bedem ljubavi Varaždin“ ponovno pobrinula da 

korisnici, uz glavni obrok, imaju i kolače. 

 

Mons. Radoš podsjetio je kako se Bog svojim rođenjem neraskidivo povezao s 

nama, ljudima. Posebno se povezao s onima gdje je i rođen, a to su siromasi. 

 



"Rođen je kao siromah, kako bi bio solidaran s onima koji na bilo koji način trpe te 

svima dao put kako i gdje ga je moguće pronaći. To su upravo oni s kojima je On 

solidaran od početka do kraja" rekao je biskup Radoš. 

 

Dodao je i kako u vrijeme Božića ljudi nastoje biti blizu jedni drugima te da je Božić i 

blagdan obitelji gdje Bog povezuje međusobno one koji su i krvno povezani. 

 

"Ovdje, ovi naši 'siromasi', često su i sami, i ovo vrijeme Božića je za njih posebno 

izazovno", primijetio je biskup Radoš te rekao kako se kroz cijelu godinu nastoji 

Boga prepoznati u njima, tako da se brine za njih da imaju što jesti, da imaju siguran 

barem jedan obrok dnevno. 

 

"A kroz ovo vrijeme Božića dolazimo da im kažemo da nisu sami. Da posvjedočimo 

da je Bog s njima, da to mogu otkriti. Da Božja prisutnost može biti i po nama, dakle 

obostrano: mi prepoznajemo Boga u njima, i želimo da i oni kroz blizinu koju 

nastojimo pokazati, prepoznaju da je Bog s njima, da nisu sami i da teškoće s kojima 

žive kroz ove dane, zajedno s Bogom itekako mogu okrenuti na dobro", poručio je iz 

Caritasove pučke kuhinje na Badnjak varaždinski biskup Bože Radoš. 

  

Predsjednik županijske skupštine Krunoslav Lukačić rekao je, između ostalog, kako 

je ova tradicionalna podjela obroka u Caritasovoj pučkoj kuhinji na Badnjak tek jedna 

gesta, a važno je tokom čitave godine biti ljudi koji pomažu bližnjima u potrebi.  

 

"Možda nekome jedan obrok nije puno, ali ovim ljudima koji su tu je sigurno puno. U 

ovim danima kad su trgovački centri puni, morali bismo se sjetiti dio odvojiti za 

najpotrebitije u svojoj blizini - mislim da je to najbitnija poruka i najveći poklon u ovo 

božićno vrijeme", poručio je Lukačić. 

 

Zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina Miroslav Marković rekao je kako mu je 

drago da u Caritasovoj pučkoj kuhinji zajedno sa svim djelatnicima i korisnicima 

mogu podijeliti radost blagdana Božića te je poželio svim građanima Varaždina lijepe 

i mirne blagdane. 

 



Tradicionalnoj posjeti pučkoj kuhinji Caritasa Varaždinske biskupije mons. Boži 

Radošu su se, uz već spomenute, pridružili i župan Varaždinske županije  Anđelko 

Stričak te pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i 

hrvatske branitelje Ljubica Božić. 

 

Dočekali su ih domaćini, predsjednik Caritasa Varaždinske biskupije vlč. Leonardo 

Šardi, ravnatelj Caritasa Varaždinske biskupije Elvis Gotal te volonteri.    



  

 

 


